
Щоденник самоспостереження на основі травневих свят  

з 01.05.15 по 04.05.15 

Я, як і будь-який студент, чекав на травневі свята для того, щоб відпочити від 

навчання та провести час зі своїми друзями. Ці травневі свята видалися досить цікавими 

для мене, адже вони були сповнені великою кількістю різноманітних вражень.  

01.05.2015 був перший день проведення самоспостереження. Після завершення 

ранкових щоденних рутинних справ, я почав читати книгу І. Гоффмана «Уявлення себе 

іншим у повсякденному житті», яка вже спочатку захопила мене ідеями, які у ній 

відображені. Кілька годин промайнули повз мене як кілька хвилин, і після читання я вийшов 

на балкон поспостерігати за людьми, які йшли відпочивати на природу. Так пройшла  перша 

половина дня.  

Увечері ми з друзями, вирішили піти до кафе-бару для того, щоб відсвяткувати 

приїзд мого кращого друга, який на даний момент навчається в іншому місті. Кількість 

людей у барі була досить невелика, усі вони утворювали невеликі групи, компанії, які 

зайняли столи в усіх куточках приміщення. Так само і ми зі своєю компанію сиділи і 

спілкувалися на безліч різних як корисних так і марних тем. У цьому руслі і закінчився 

перший день мого самоспостереження. 

02.05.2015 в період з ранку і до обіду вулиці пустували. Це означає, що люди 

відпочивали після першотравневого святкування, а ми ще тільки діставалися додому. Після 

того, як я повернувся додому, я вирішив трохи поспати для того, щоб відновити сили, адже 

увечері мене чекала баскетбольна гра. Під час моєї прогулянки до спортивного залу, 

проходячи вулицями, я чув захоплені голоси людей, які продовжували святкувати. 

Почувши знайомий голос і гру на гітарі, я підійшов до скуплення студентів, яких розважав 

один мій знайомий. Трохи послухавши, я пішов далі. Після виснажливої гри, я повернувся 

додому і вирішив подивитися фільм «Острів проклятих», який, незважаючи на дещо 

передбачувану розв’язку, викликав у мене безліч емоцій. 

03.05.2015 погода залишала бажати кращого, нас з друзями це не зупинило. Першу 

половину дня я провів за читанням «Уявлення себе іншим…» та грою у комп’ютерні ігри з 

друзями. Увечері, ми вирішили зібратися у мене вдома. Роблячи покупки, ми зустріли 

знайомих, які ще досі, як не дивно, святкують перше травня.  

04.05.2015 деякий час я звикався з думкою, що знову потрібно йти на пари, після 

чого я закінчив читати книгу і зайнявся іншим домашнім завданням. Загалом, так і 

закінчилися для мене травневі свята, які були сповнені для мене незабутніми враженнями.  

 


